Föreningsstämma 2021-05-12 
Svar på motioner 

Motion 1
Från Oskar Rabelius har 2021-03-16 inkommit en motion med lydelsen;

BAKGRUND 
[bookmark: _Hlk70424681]Anledningen till denna motion är att det finns ett behov av ladd möjlighet för elbilar. Kollar man på vad de huvudsakliga anledningarna är till att folk inte köper elbil så är det just att det inte finns ladd möjligheter vid lägenheter och priset på elbilar. Priset på elbilar kommer bara att sjunka mer och om bara några år kommer det vara billigare att köpa en elbil än en bil med förbränningsmotor. Därför bör en förening som vill hänga med i utvecklingen satsa på att bygga infrastrukturen som möjliggör att boende kan ladda sina bilar. Det kommer göra föreningen mer attraktiv eftersom det fortfarande är sällsynt! Det går inte att äga en elbil utan att kunna ladda där man bor. Det är ungefär som smartphonen, den ska vara laddad och klar för användning när man behöver den! 

Mitt förslag är att föreningen gör en undersökning om hur ladd stolpar skulle kunna installeras och finansieras. Det går att installera separata elmätare i stolparna för att användaren ska kunna betala för den elen som förbrukas utöver hushållselen. Om det efter undersökningen visar sig att det finns möjlighet föreslår jag föreningsstämman att besluta om uppstart av projekt.

Styrelsens svar:
Det är som motionären påpekar viktigt att föreningen hänger med i utvecklingen och arbetar för att möjliggöra att boende kan ladda sina el/hybridbilar. Styrelsen har redan satt i gång ett förarbete i syfte att upphandla en lösning för installation och finansiering av laddstolpar/laddningsstationer för el/hybridbilar. 

Styrelsen föreslår därför föreningsstämman att bifalla motionen.

Motion 2
Från Joel och Jenny Sultan har inkommit en motion med lydelsen:

FLER AKTIVITETER PÅ TENNISPLANEN 
BAKGRUND 
Tennisplanen är en bra yta för spel och lek men i dagsläget utnyttjas den mindre än den skulle kunna göras med några mindre justeringar. Tennis är något som vissa spelar men det tar inte upp speciellt mycket tid så det finns plats till fler aktiviteter. Basket är något som många barn tycker om, men med fullhöga korgar är det svårt att spela även för vuxna och nästintill omöjligt för barn. Mål av olika typer är alltid positivt, men hockeymål är för stora för innebandy på leknivå och för små för fotboll. Det är slät och fin asfalt som är perfekt för skejtboard, men det skulle kunna finnas lite hinder. För att möjliggöra för fler att använda tennisplanen borde den kompletteras med utrustning för fler sporter förslagsvis, en basketkorg som är en meter lägre, små innebandymål, liten quarterpipe och ett räcke för skejtboard, ett plank med ritat mål för fotboll.

FÖRSLAG TILL BESLUT
Inköp av ny spel- och lekutrustning till tennisplanen för basket, innebandy, skejtboard och fotboll. Jag föreslår föreningsstämman att besluta enligt förslaget. 

Styrelsens svar:
Styrelsen föreslår att föreningsstämman bifaller motionens förslag om inköp av spel- och lekutrustning till tennisplanen för basket, innebandy, och skejtboard samt föreslår föreningsstämman att avslå förslag om inköp av utrustning för fotboll.
